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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región.

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel 

de sujetos por zona, género, GSE y 
edad, obteniendo una muestra de 

representación nacional para el 
universo en estudio.

Fecha de terreno
Lunes 24 de febrero de 

2025.



Después de 15 semanas, Copec vuelve a entrar al Top 5 de marcas relevantes, 
alcanzando un 7% de las menciones. Lider se mantiene en primer lugar por 12° 
semana consecutiva. 

5Claves de la semana 

José Antonio Neme es el rostro de TV más conocido, mientras que Ramón Ulloa, 
Soledad Onetto y Juan Manuel Astorga son los mejores evaluados. 

45% siente mucho estrés por el mes de marzo, siendo los gastos extra el principal 
motivo de estrés. Lider, BancoEstado y Falabella surgen como las marcas que 
ayudan a sobrellevar el estrés y la carga económica de marzo. 

Por primera vez, Claro ingresa al Top 5 de publicidad memorable, que esta 
semana aparece liderado por WOM. En visibilidad guiada y evaluación de 
comerciales de TV, Jumbo se posiciona como el más conocido, y Bilz y Pap como 
el mejor evaluado. 
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Desde el 11 de noviembre se observa un alza en los indicadores de evaluación 
económica personal, alcanzando esta semana el nivel promedio más alto de los 4 
indicadores. 
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

Casos: 700
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Cansado

Optimista

Feliz

Contento

Triste

Asustado

Aburrido

Solitario

Enérgico

Inspirado

Enojado

No sé, prefiero no responde

Casos: 700

S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E

En términos generales, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor tu estado de 
ánimo y/o cómo te sentiste durante la semana pasada? %
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Positivos Negativos
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Casos: 700

39

30

6 4 3

10
6

George Harris Papa Francisco Marc Anthony Emilia Dides Sammis Reyes Otra No sé, prefiero no
responder

P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%
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*Se muestran alternativas con más del 1% de las menciones



P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Casos: 700

Semana 27_enero
Donald Trump

49% 

Semana 3_febrero
Aprobación Reforma 
de Pensiones

57% 

Semana 17_febrero
Javier Milei

36% 

Semana 10_febrero

Naya Fácil

43% 

Semana 24_febrero
George Harris

39% 
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R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :  J U G O  F A V O R I T O  

Del siguiente listado de marcas de jugos listos para servir, ¿cuál de ellas es tu favorita? % 
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7

Watt’s

Del Valle

Guallarauco

Livean

Vivo

Afe

Ama

Ades

Bless

Frugo

Quillayes

Citric

Sofruco

Otra

No sé, prefiero no responder
Casos: 348
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Casos: 700

E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…? 
% Notas 5 a 7
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Tú situación económica y la de tu familia Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos
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Casos: 700

V A R I A C I Ó N  S E M A N A L  D E  P O D E R  A D Q U I S I T I V O

Esta semana, ¿dirías que tienes más, lo mismo o menos dinero para poder comprar bienes y servicios 
que la semana pasada? %

*100% se completa con alternativa “No sé, prefiero no responder”
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Casos: 700

Ú L T I M A  C O M P R A

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? 
%
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Fruta o verduras

Arroz, legumbres, tallarines u otras cosas de despensa

Agua o bebidas

Carne, pollo o pescado
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Fruta o verduras

Arroz, legumbres, tallarines o cosas de 
despensa

Agua o bebidas

Medicamentos

Carne, pollo o pescado

Artículos de limpieza o para el hogar

Golosinas como galletas, chocolates, etc.

Almuerzo o comida lista para servir

Helados

Artículos de aseo personal o belleza

Zapatillas o ropa

Otro

No sé, prefiero no responder
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En los últimos 7 días, ¿compraste algo de manera online...? 
% Sí

C O M P R A  O N L I N E

Casos: 700

¿A través de qué plataforma?  
% 

Casos: entre quienes 
compraron online N=374
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N°46. Febrero S4 • 2025



En los últimos 7 días, ¿pagaste algo de manera online...? 
% Sí

P A G O  O N L I N E

Casos: 700

¿A través de qué plataforma?  
% 

Casos: entre quienes 
pagaron online N=495
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Ahora pensando en tu última experiencia de compra, ¿dirías que recibiste un buen trato 
o un mal trato por parte de la empresa? % 

E X P E R I E N C I A  Ú L T I M A  C O M P R A

Casos: 700

55%

38%

3%
4% Ni buen ni 

mal trato

Buen trato

Mal trato

No sé, prefiero 
no responder
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Casos: 700

38%
49%

9%
4%

27
32

28 28 28 30 31 31 31
35 35 33

38

16 15 18 16 15 15
11 12 14 12 10 9 9

2 
di

c

9 
di

c

16
 d

ic

23
 d

ic

30
 d

ic

6 
en

e

13
 e

ne

20
 e

ne

27
 e

ne

3 
fe

b

10
 fe

b

17
 fe

b

24
 fe

b

Muy bien + Bastante bien Bastante mal + Muy mal

En términos generales, ¿qué tan bien o mal cree usted que la mayoría de las empresas 
en Chile tratan a sus clientes? % 

T R A T O  D E  L A S  E M P R E S A S

Ni bien ni 
mal

Muy bien + 
Bastante bien

Bastante mal 
+ Muy mal

No sé, prefiero 
no responder
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1°lugar

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya 
gustado esta semana? 

% Espontáneo

Casos: 700

P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5
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WOM
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Mercado Libre
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Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? % Espontáneo

Semana 27_enero

WOM y Lider

10% 

Semana 3_febrero
WOM y Lider

8% 

Semana 17_febrero
Lider 

11% 

Semana 10_febrero

WOM

8% 

Semana 24_febrero
WOM

8% 
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A continuación, te mostraremos una serie de fragmentos publicitarios. 

C A M P A Ñ A S  P U B L I C I T A R I A S  E V A L U A D A S  D E  M A N E R A  G U I A D A

Mallplaza GetNet Entel

Bilz y Pap Aramco Jumbo

*Las marcas medidas corresponden a una selección de las principales campañas publicitarias emitidas durante el noticiero central el jueves 20 de febrero.
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65 63

56

49

42

30

Jumbo Bilz y Pap Mallplaza Entel Aramco GetNet

¿Has visto alguno de ellos, ya sea en televisión, diarios, redes sociales u otros medios? 
%Sí

Casos: 700

V I S I B I L I D A D  C A M P A Ñ A S  P U B L I C I T A R I A S
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52 50 50 48
43 42

Bilz y Pap Mallplaza Entel Jumbo Aramco GetNet

En una escala de 1 a 7 donde 1 es “muy malo” y 7 es “muy bueno”, ¿con qué nota la evaluarías?
% Notas 6 y 7 

E V A L U A C I Ó N  C A M P A Ñ A S  P U B L I C I T A R I A S

Casos: entre quienes 
conocen cada campaña 

publicitaria
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Mallplaza

GetNet

Entel
Bilz y Pap

Aramco Jumbo

20
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10 20 30 40 50 60 70 80
Menor conocimiento

Peor evaluación

Menor conocimiento
Mejor evaluación

Mayor conocimiento
Mejor evaluación

Mayor conocimiento
Peor evaluación

%
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% Conocimiento

C O N O C I M I E N T O  Y  E V A L U A C I Ó N  D E  C A M P A Ñ A S
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5°lugar

1°lugar

M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Casos: 700
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Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? % Espontáneo

Semana 27_enero
Lider 

13% 

Semana 3_febrero

Líder y 
Samsung

11% 

Semana 10_febrero

Lider

14% 

Semana 17_febrero

Lider 

10% 

Semana 24_febrero

Lider

15% 
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Iván Núñez

Iván Valenzuela

Montserrat Álvarez

José Luis Repenning

María Luisa Godoy

Soledad Onetto

89% 88%
Julio César Rodríguez

Karen Doggenweiler

¿Conoces o has oído hablar de…? % Sí 

88% 91% 
José Antonio Neme

88% 90%

87% 84%
 

77% 75%

79% 82%

82% 79%

78% 73%

80% 73%

Rodrigo Sepúlveda

74% 77%

C O N O C I M I E N T O  D E  R O S T R O S  D E  M E D I O S :  T O P  1 0

Casos: 700

Diciembre 24’

Febrero 25’
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Diciembre Febrero

¿Conoces o has oído hablar de…? % Sí 

Casos: 700

C O N O C I M I E N T O  D E  R O S T R O S  D E  M E D I O S
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Priscilla Vargas

José Luis Repenning

Iván Valenzuela

Soledad Onetto

79% 86%
Juan Manuel Astorga

Ramón Ulloa

En general ¿Tienes una imagen muy positiva, positiva, negativa o muy negativa del trabajo que desempeña…? 
% Muy positiva + Positiva

82% 86%

81% 86%
 

76% 84%

71% 83%

74% 82%

María Luisa Godoy

72% 83%

I M A G E N  D E  R O S T R O S  D E  M E D I O S :  T O P  1 0

Diciembre 24’

Febrero 25’
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Casos: entre quienes 
conocen a cada periodista

Mónica Pérez

Eduardo Fuentes

76% 81%

69% 79%

Consuelo Saavedra

69% 79%
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En general ¿Tienes una imagen muy positiva, positiva, negativa o muy negativa del trabajo que desempeña…? 
% Muy positiva + Positiva

I M A G E N  D E  R O S T R O S  D E  M E D I O S

Casos: 700. Se grafican rostros con más de 50% de conocimiento
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78% (+10 pts)

Gonzalo Ramírez

P R I N C I P A L E S  A L Z A S

En general ¿Tienes una imagen muy positiva, positiva, negativa o muy negativa del trabajo que desempeña…? 
% Muy positiva + Positiva

68% (+10 pts)

Humberto Sichel

78% (+17 pts)

Catalina Edwards

65% (+8 pts)

Fernando Paulsen
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83% (+12 pts)

José Luis Repenning



Menor conocimiento
Peor imagen

Menor conocimiento
Mejor imagen

Mayor conocimiento
Mejor imagen 
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Peor imagen
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% Conocimiento

C O N O C I M I E N T O  E  I M A G E N  D E  P E R I O D I S T A S
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05

Coyuntura:
Se viene 
marzo



En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada” y 7 es “mucho”, ¿cuánto estrés sientes en marzo? 
% 

E S T R É S  D E  M A R Z O

Casos: 700

45%
20%

34%1%

Poco o nada 
(Notas 1 a 4)

Mucho 
(Notas 6 y 7)

38

51
47

53

33 30

52

39

48

Hombre Mujer 18-34
años

35-54
años

55+
años

C1 C2 C3 D/E

No sé, prefiero 
no responder

Algo 
(Nota 5)
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A S P E C T O S  Q U E  G E N E R A N  E S T R É S

¿Cuál es el principal motivo por el que dirías que marzo es un mes estresante? ¿Y en segundo lugar? 
% Total

Casos: 700

40

11 11 10 9 6 6 7

42

9 12
5 8 11

0

13

38

9 9
17

7
2

16

2

Gastos extras Vuelta a la rutina
laboral

La gente anda
estresada

Hay mucho
tráfico

La cantidad de
trámites

que hay que
hacer

Inicio de clases de los
hijos

No considero
que marzo sea

estresante

Otro

Total
Quienes sienten mucho estrés por marzo
Quienes sienten poco o nada de estrés por marzo
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En una escala de 1 a 7 donde 1 es “nada difícil” y 7 es “muy difícil”, ¿cuánto te cuesta retomar tu rutina en marzo?  
% 

D I F I C U L T A D  P A R A  R E T O M A R  L A  R U T I N A

Casos: 700

23%

19%

55%

3%

Poco o nada 
(Notas 1 a 4)Mucho 

(Notas 6 y 7)

21
25

32
28

8
14

27 29

21

Hombre Mujer 18-34
años

35-54
años

55+
años

C1 C2 C3 D/E
No sé, prefiero 
no responder

Algo 
(Nota 5)
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F O R M A S  D E  F I N A N C I A R  L O S  G A S T O S

Pensando en los gastos extras de marzo, ¿cómo los financias? 
%

Casos: 700

25 24 23 22
20

11

3

27 26

16

33

20

4 4

20
22

31

10

19
23

1

Pago en cuotas Lo cubro con
mi sueldo del mes

Lo tengo
presupuestado

con anticipación

Me endeudo Uso ahorros o
fondos de

emergencia

No tengo
gastos extra

No sé, prefiero
no responder

Total
Quienes sienten mucho estrés por marzo
Quienes sienten poco o nada de estrés por marzo
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¿Qué marca o institución dirías que te ayuda a sobrellevar 
el estrés de marzo? % Espontánea

M A R C A S  Q U E  A Y U D A N  A  S O B R E L L E V A R  M A R Z O

Casos: 700

¿Y qué marca o institución dirías que te ayuda a 
sobrellevar la carga económica de marzo? % Espontáneo

7

6

6

3

2

2

2

2

1

1

1

17

36

2

Lider

BancoEstado

Falabella

Banco Falabella

Coopeuch

Estado de Chile

Netflix

Ripley

Santander

Scotiabank

Cencosud

Otro

Ninguna

No sé, prefiero no responder

11

7

5

3

2

2

2

2

2

2

1

1

13

32

2

BancoEstado

Falabella

Lider

Banco Falabella

Estado de Chile

Ssantander

Banco de Chile

Scotiabank

BCI

Coopeuch

Suzuki

Cencosud

Otro

Ninguna

No sé, prefiero no responder
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E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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